

以创新思维打造O2O营销模式,展示城市客厅的全新魅力 天一广场12周年庆本月12日璀璨开幕



作为中国SHOPPING MALL运作成功的典范和华东首屈一指的商业广场,宁波天一广场已走过12年的时光。不得不说,天一广场在甬城消费者心目中占据了很重的分量。20多万平方米的占地面积集结了全球顶级品牌专卖店、连锁专业店。广场集购物、休闲、娱乐、文化、旅游于一体,被誉为宁波的商业航母,是宁波城市又一张亮丽的名片。

10月12日,天一广场12周年庆璀璨开幕。

12周年庆期间,和义大道购物中心、国际购物中心、GUGO商城狂欢盛“惠”带您热动全城,折扣、满减、满赠礼等优惠,让您惊喜乐不停。另外,上述商户消费满额即可参与现场河马机游戏,徒手抓取幸运礼券,礼券颜色越多奖品越丰厚,超多现金礼券、精美好礼只等你来“抢”!

活动期间,天一中心广场将会持续展开系列的夜间精品房、车展。让天一的夜晚熠熠生辉,为人夜的天一注入活力,势必掀起“月光经济”的又一高潮。

此次借广场12周年庆的时机,“精彩天一汇”微信服务号正式上线,以创新思维打造O2O营销模式,开展一系列线上线下的活动,展示天一广场作为城市客厅的全新魅力。

10月12日至26日,各大商户推出的一系列互动让你畅玩指尖,获得全新体验。这些互动在形式上,

着重于线上线下的结合,以“加”你更精彩为核心理念,突出了与顾客的联动性。这种全新的模式、丰富的活动,让每一位市民都可以参与其中,与天一广场共同分享喜悦,进入“码上”时代!

“密码宝箱开 幸运滚滚来”——关注“精彩天一汇”并注册为微信会员,即可参与密码宝箱活动。输入通关密码,开启密码宝箱,即可获得一组抽奖码,还有机会获得随机产生的幸运好礼!邀请好友成功参与更可获得额外开启机会;“爱‘拼’才能赢”——和义大道5周年庆活动,参与“精彩天一汇”微信平台拼图游戏,每周公布排名,即有机会赢取惊喜大礼;“微博同庆 周年献礼”——关注精彩天一汇官方微博,转发活动微博并@3位微博好友,活动抽取10名幸运网友,他们将获得价值50元手机话费充值卡。

徐若晖

“家优鲜”蜜柚上市了

福建漳州琯溪“家优鲜”蜜柚在宁波家乐福全面上市了。

2014年9月26日,家乐福(中国)在福建省漳州市平和县举行发布会,正式启动“家优鲜”品牌上市,“家优鲜”是家乐福可追溯农产品的品牌,全程使用至少70%的有机肥,提倡手工除草,无生产调节剂,无采摘后化学保鲜,全程100%生产记录追踪,承诺从果园到超市零中间商。零中间商的承诺让“物美价廉”不再是口号。“家优鲜”项目倡导产地、口味、食品安全、可持续性以及合作关系等五大核心价值。

此次加入“家优鲜”项目的琯溪蜜柚产地平和县拥有充足的阳光和水源,气候温和,肥沃的土壤有着最适合蜜柚生长的pH值与有机微量元素。那里产出的“家优鲜”蜜柚仅在最佳成熟度时进行收获,全程零供应商,确保了蜜柚的新鲜及完整的可追溯性,每只柚子从果园到包装厂到门店所有信息均由系统登记,通过每只柚子的产品批号可以一直追溯到果园最初的种植记录。

今年还会有更多的农产品供应商加入到“家优鲜”项目中来,消费者将会在家乐福门店购买到更多品种的“家优鲜”产品。



白蝶管业
WHITE BUTTERFLY PIPE

明洲建材物资市场
MINGZHOU BUILDING MATERIAL MARKET

非常“1+1”

优惠大酬宾

为答谢广大客户对白蝶牌家装管的大力支持,凡在宁波地区购买白蝶牌家装精品PP-R热水管 dn25的产品,每买1米送1米白蝶 dn16 PVC电工管,并提供免费试压服务。

多买多送!

活动时间: 2014.9.8—2014.12.30

本活动仅限家装,解释权依法归上海白蝶管业科技股份有限公司

服务热线: 0574-87843388

选择白蝶 就是放心!



上海白蝶管业科技股份有限公司
SHANGHAI WHITE BUTTERFLY PIPE TECHNOLOGY CO., LTD.
宁波总代理: 宁波白蝶贸易有限公司

Qingfang 宁波轻纺城

宁波轻纺城窗帘城

缔造温馨之家 尽享美好生活

窗帘不仅能遮光 最主要体现的是一种品位 一种情调

宁波轻纺城窗帘城是甬城最大的窗帘布艺城之一。市场汇聚了国内外知名厂商上千种品牌窗帘、卷帘、卷帘、竹帘、窗纱、百叶窗、家居布艺及窗帘饰品等,新颖时尚,尊贵典雅,令人流连忘返,目不暇接,并集设计、制作、上门安装一条龙服务,百分百满足您省心、省力、省钱的心愿。

货比三家还是宁波轻纺城!

地址: 宁波鄞州石碶雅戈尔大道117号
公交: 6/525/130/161/364/513/116/637路等到轻纺城下车即可